Διορθώσεις λαθών κειμένου
Σελ. 2

Η υγρή φάση αποτελείται από το νερό και η αέρια φάση από τον αέρα του εδάφους 

Σελ. 3

αντί του «ειδικού βάρους» →ειδική βαρύτητα

Σελ. 4

αντί : που θα μας απασχολήσουν στο κεφάλαιο «ακόρεστη ροή» 

διάβαζε: που απασχολούν την ακόρεστη ροή
Σελ. 10

Σημείωση: Στην υπόγεια Υδραυλική η ολική μηχανική ενέργεια ή υδραυλικό φορτίο που δίνεται από την έκφραση:
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συμπίπτει με το πιεζομετρικό φορτίο:
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εξ αιτίας των πολύ μικρών ταχυτήτων που ισχύουν στο υπόγειο έδαφος. Για παράδειγμα μια ταχύτητα V=1 cm/s που θεωρείται αρκετά μεγάλη αντιστοιχεί σε ένα ύψος ταχύτητας περίπου 5 μm δηλαδή αμελητέα. Έτσι εφεξής θα χρησιμοποιείται ο όρος υδραυλικό ή πιεζομετρικό φορτίο αδιακρίτως.
Σελ. 13

Η μαθηματική επεξεργασία των εξισώσεων Navier-Stokes

Σελ. 20
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Σελ. 22
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Σελ. 25
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Σελ. 26

Ο τύπος μοιάζει με τον τύπο (2.17α)  εάν θέσουμε:

Dh=dm,   α2.5=180

Σελ. 27
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  Η τιμή της εσωτερικής διαπερατότητας είναι:
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Σελ. 28           
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Σελ. 32

τότε ο όγκος του νερού   Ū που έχει εκρεύσει  είναι ίσος προς 
Σελ. 43 

α) εάν τώρα θεωρήσουμε τον διανυσματικό τελεστή nabla 
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]
β) όπου 
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Σελ. 45

υπενθυμίζουμε ότι:  
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α) είναι το πιεζομετρικό φορτίο που είναι άθροισμα του ύψους πίεσης (p/ρg) και του υψομέτρου θέσης z
β) ενώ το πιεζομετρικό φορτίο στη θέση αυτή είναι:
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Σελ. 47
όπου ο τελεστής .......

Το πιεζομετρικό φορτίο στην πλευρά ΑΒ είναι σταθερό

Σελ. 48
Το πιεζομετρικό φορτίο   στην επιφάνεια αυτή .....

η τιμή του πιεζομετρικού φορτίου  σ’ ένα όριο ......
 η τιμή της παραγώγου του πιεζομετρικού φορτίου........
Σελ. 52


[image: image14.wmf]}

y

x

{

2

2

2

2

2

¶

j

¶

+

¶

j

¶

=

j

Ñ


κατά τον όρο  0(α2)
Σελ. 53

Μέθοδος των Gauss-Seitel
Σελ. 54

Κ=2*10-4 m/s

Σελ. 57

και επομένως η σχέση (4.10) γράφεται:
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.    Άρα θα έχουμε:........

Σελ. 59

και αγωγιμότητες Κ1, Κ2, .....ΚΝ (σχ. 19α)
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